
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ενημέρωση επιχειρήσεων ενοικιαζόμενων επιπλωμένων δωματίων & 

διαμερισμάτων  

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με το Ν. 4582/2018 (Α΄208), άρθρο 32, οι επιχειρήσεις 

ενοικιαζόμενων επιπλωμένων δωματίων – διαμερισμάτων υποχρεούνται να 

καταχωρίσουν τον διακριτικό τους τίτλο στην Υπηρεσία Μιας Στάσης (Υ.Μ.Σ.) ή στην 

υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. το αργότερο μέχρι 31/12/2019.  

Η επιχείρηση υποχρεούται μέσα σε 30 ημέρες από την καταχώρηση του Διακριτικού Τίτλου 

να ενημερώσει την οικεία Περιφερειακή Υπηρεσία Τουρισμού (Π.Υ.Τ.) και να αποστείλει 

αντίγραφο στην Ομοσπονδία Επιχειρηματιών Ενοικιαζόμενων Δωματίων – Διαμερισμάτων 

Πελοποννήσου & Κυθήρων.  

Σε περίπτωση μη τήρησης των ως άνω υποχρεώσεων επιβάλλεται πρόστιμο ύψους 

1000€. 

Για να καταχωρήσετε ή για να ελέγξετε τον Διακριτικό σας τίτλο ακολουθείτε τα εξής βήματα: 

1. Εάν έχετε καταχωρήσει τον διακριτικό σας τίτλο στο Γ.Ε.ΜΗ. το ελέγχετε στον σύνδεσμο 

https://www.businessregistry.gr/publicity/index με το Α.Φ.Μ. της επιχείρησής σας. 

Εφόσον εμφανιστεί στην καρτέλα δημοσιότητας του Γ.Ε.ΜΗ., ο διακριτικός σας τίτλος 

έχει καταχωρηθεί.  

Σε αυτή τη περίπτωση θα πρέπει να προβείτε στις εξής ενέργειες:  

α) Γνωστοποίηση του διακριτικού σας τίτλου ηλεκτρονικά στην πλατφόρμα 

https://notifybusiness.gov.gr  

β) Ενημέρωση της αρμόδιας Περιφερειακής Υπηρεσίας Τουρισμού (ΠΥΤ) στην 

Τρίπολη με e-mail: pytpel@mintour.gr (τηλ. 2710238009) καθώς και 

γ) Ενημέρωση της Ομοσπονδίας Επιχειρηματιών Ενοικιαζόμενων Δωματίων – 

Διαμερισμάτων Πελοποννήσου & Κυθήρων με e-mail: 

omospondia.peloponnisos@gmail.com (τηλ.: 2761400430).  

2. Στην περίπτωση που ΔΕΝ εμφανίζεται ο διακριτικός σας τίτλος θα πρέπει να 

απευθυνθείτε άμεσα στο Επιμελητήριο Μεσσηνίας (τμήμα Μητρώου, τηλ.: 

2721062200) για να υποβάλετε αίτηση προέγκρισης διακριτικού τίτλου και να ελεγχθεί 

εάν ο διακριτικός τίτλος είναι διαθέσιμος.  

• Για τις ατομικές επιχειρήσεις η καταχώρηση του διακριτικού τίτλου 

πραγματοποιείται με την υποβολή της αίτησης καταχώρησης στο Μητρώο του 

Επιμελητηρίου Μεσσηνίας.  

• Για οποιασδήποτε νομικής μορφής επιχειρήσεις (Α.Ε., Ο.Ε., ΙΚΕ, ΕΠΕ, κτλ.) η 

κατοχύρωση πραγματοποιείται με την υποβολή αίτησης τροποποίησης του 

καταστατικού της εταιρείας στο Γ.Ε.ΜΗ. και την έκδοση σχετικής ανακοίνωσης. 
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